
Ballagás 2022 
„Bár zord a harc, megéri a világ, 
Ha az ember az marad, ami volt: 
Nemes, küzdő, szabadlelkű diák.” 
Ady Endre 

 

Kedves  Nyolcadik Osztályosok! 

 
A mai nap 8 élménydús év méltó lezárása. A ballagás ünnepi hangulatában, a búcsúzás 
küszöbéhez érve,  két élmény, két érzés, két vágy van egyszerre a szívekben: az egyik 
visszanézni kíván az elmúlt időkre, a másik  kíváncsian készül a jövőre. A múló idő fölötti 
elmélázás könnyet csal a szemekbe, szomorúságot lop a szívbe. De a jövendőre 
való  felkészülés öröm és várakozásteljes. 
 
Ma ebben az iskolában lezárul egy korszak, életetek első igazán nagy állomásához érkeztünk.  
Közös, élményekkel teli utazásunk a mai nappal véget ér!  
Legfőbb feladatunknak tekintettük mi pedagógusok, hogy lehetővé tegyük  számotokra  az 
igazi emberi kincsek gyűjtését. Itt az iskolában gyűjthető kincsek voltak:   

 ismeretek, tudás, akaraterő, bátorság 

 küzdeni tudás, kitartás, örömérzés 

 szeretet, emberség, barátság 

 közösségi érzés, egymás elfogadása, türelem 
Ha ezeket 8 év alatt sikerült megtalálnotok, akkor rakjátok most lelki tarisznyátokba és 
vigyétek magatokkal az előttetek álló hosszú utazásra!  
Mielőtt azonban útra keltek, szeretném ha tudnátok, hogy az együtt töltött nyolc év alatt az 
iskola és mi a tanáraitok, nemcsak adtunk nektek, de rengeteg dolgot kaptunk is tőletek. 
Kedvességet, őszinteséget, megbecsülést, tiszteletet, szeretetet, erőt a további munkánkhoz. 
Legszívesebben a közös programokra emlékezem, azokra az eseményekre, versenyekre, 
vetélkedőkre, ahol büszkék lehettünk rátok, ahol nemcsak a tanulás volt a fontos, hanem a 
vidámság, a humor, a kultúra, a sport, az, hogy együtt legyetek, igazi közösséget alkotva.  
 
Biztos vagyok benne, hogy hatalmas élmény volt számotokra Gálné Mihály Lívia osztályfőnök 
vezetésével  
5. osztályban  

 a darázskaland az erdőben,  

 hogy megnyertétek a dobós osztály címet és azóta is őriztétek a Dobó István 
vándorképet a tantermetekben 

 emlékezetes még a Keszthelyi Mezőgazdasági Múzeum látogatása, a fenékpusztai 
madárgyűrűzés 

6. osztályban 

 A B.fenyvesi kisvasutazás, vagy a B.máriai vitorláskitötős séta 
7. osztályban 

 Bp-en a Gellérthegyi kirándulás, valamint az egész város gyalogos átszelése; az 
Állatkerti séta, a Mezőgazdasági Múzeum látogatása 

 

https://www.unnepi-idezetek.hu/szerzo/Ady_Endre


Most 8. osztályban  

 a Zánkai 3 napos tábor, ahol láthattátok esőben is van élet;  

 a hajózás Tihanyból B.füredre. 
 
Büszkék vagyunk az itt elért sikereitekre, iskolánk jó hírnevéhez közületek sokan 
hozzátettek. Bízom abban is, hogy választott iskolátokban valamennyien helyt álltok majd, és 
sok jót hallunk még felőletek. 
Olyan alapokat építsetek, amely elég erős ahhoz, hogy értékes emberi életet építhessetek 
rá. Az alapok pedig nem kívül, hanem bennetek vannak. Kikerültök ebből a kis közösségből, 
de kamatoztassátok mindazt, amit ez a kis közösség tanított nektek: az összetartozás érzését, 
a segítőkészség és a másokért való tenni akarás képességét. Ne feledjétek: Az embernek 
megadatott, hogy az legyen, ami csak lenni akar!   

Kedves Szülők! Hinni a gyermekeinkben, és bizalommal tekinteni a jövőjükre. Ez a 
legnagyobb kihívás a mai modern világ embere számára. Kívánok továbbra is sok erőt és 
egészséget mindnyájuknak, hogy a jövőben is igazi családi hátteret biztosíthassanak 
gyermekük számára! 
 
Mai világunkban az iskola nem létezhet a szülők támogatása nélkül. Szeretnék köszönetet 
mondani a szülői munkaközösség munkájáért, különösen annak a 2 szülőnek, aki 8 éven át 
támogatta, segítette a ballagó 8. osztály közösségét, iskolánkat. A rendezvények 
megszervezésében, lebonyolításában mindig számíthattunk rájuk. Munkájuk legyen irányadó 
példa valamennyiünk számára.  Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Császár Bettina és Nagy 
Szilvia édesanyákat. A hála és köszönet virágait Hajas Judit, a Szülői munkaközösség elnöke 
adja át!  
 

A mai napon nemcsak 8. osztályosainktól búcsúzunk, hanem karbantartó kollégánktól is 
elköszönünk. 

Futó József kollégánk 1992. novemberétől dolgozott iskolánkban, kiváló munkaerőként 
végezte mindig, karbantartói munkáját. 

 Feladata volt a folyosók, termek ellenőrzése a gyermek/tanulóbalesetek elkerülése 
érdekében, a veszélyeztető állapot megszüntetése javítási feladatok elvégzése. 

 Rendszeresen karbantartotta az oktatási-nevelési tevékenységek ellátáshoz használt 
eszközöket Naponta bejárta az épületet és környékét, becsülettel és lelkiismeretesen 
végezte el a felmerült karbantartási munkákat. 

 Az intézmény rendezvényeihez kapcsolódóan mindig számíthattunk precíz munkájára, 
jó ötleteire Legyen az Dobó nap, tanévnyitó, tanévzáró, sportverseny, vagy bármilyen 
iskolai rendezvény! 

 Az épület állagmegóvási feladatait szívügyének tekintette 

A lehetetlen helyzetekből is megoldott mindent, nem volt olyan probléma, amire ne talált 
volna valamilyen jó megoldást. Mindenben számíthattunk rá, sőt a mai napig is számíthatunk 
segítő javaslataira. Az iskola minden apró szegletét, múltját és jelenét alaposan ismeri! Példa 
nélküli hozzáállással, lelkesen, gyakorlatiasan végezte karbantartói munkáját! Büszkék 



vagyunk Rád, szívből köszönjük ezt a közel 30 évet, melyet munkatársként töltöttünk együtt 
az intézményünkben! Jó egészséget kívánunk, szeretettel! 

 

Tanévzáró gondolatok 
 
Kedves Diákok, Tisztelt Szülők, Kedves Vendégeink! 
 
Nagyon gyorsan eltelt ez a tanév, melyben volt sok öröm, siker, kihívás és megoldandó 
feladatok is ... Ugye nagyon vártátok már ezt a napot, amikor bezárul iskolánk ajtaja, elnémul 
a csengő, kikapcsol az interaktív tábla? 
 Jó visszaemlékezni a tanév minden kalandjára, az elért eredményekre. Pl. a DRV 
Vízbázisvédelem és tudatos vízfelhasználás a klímaváltozás korában Így óvom a környezetem 
című fogalmazás pályázatán az általános iskolások kategóriájában a Dunántúlon elvittük az 
első három helyet! A Vízőrzők viadala DRV versenyen több mint 100 csapatból a Kis-Balaton 
csapatunk 3. helyezést, a Balaton csapatunk 6. helyezést ért el. 
 

Pályázataink révén bőséges programkínálatunk van a tanórákon kívül is. Táborozási és 

kirándulási lehetőségeink élményt és tudást is nyújtanak diákjainknak. 6-8. osztályosaink 

Zánkán tölthettek el nemrég 3 napot Erzsébet tábor keretében. Hamarosan indul az erdélyi 

erzsébet táborunk is, majd augusztusban napközis Erzsébettábor is lesz iskolánkban. Nyári 

napközis tábort 3 héten át biztosítunk június 27-e és július 15-e között.  

Köszönjük Bedő Boti nagypapájának, Lengyák György edzőnek hogy gitáros délelőttel és 

bemutató testnevelés órával tette színesebbé iskolai hétköznapjainkat. Ezúton tiszteletbeli 

Dobós diákká fogadjuk iskolánkban, kérem vegye át díszoklevelét. Köszönjük!  

 
Hálás vagyok mindazon kollégáimnak, akik kötelező órájukon túl is, segítették az arra 
rászorulókat, vagy azon igyekeztek, hogy tehetséges tanulóink megkapják azt a többletet, ami 
segíti kibontakozásukat.  
 
Három kollégámnak ünnepélyes keretek között szeretném kifejezni szakmai elismerésemet: 
Intézményvezetői elismerésben részesítem Tibor-Sóki Éva Ágnes pedagógus kolléganőt! 

Kedves Éva, nagyon büszkék vagyunk Rád, és az itt végzett szakmai munkádra! gratulálok elért 

sikereidhez, s kívánok kollégáim nevében is jó egészséget, sok örömöt és energiát! Fogadd 

szeretettel tőlünk a szeretet és hála virágait. 

 
Két kollégámnak a Siófoki Tankerületi Központ, pedagógus szakmai kitüntetését szeretném 

átadni. Egyikük Horváth Zoltán István tanár úr, aki folyamatosan keresi a tehetséget 

tanulóinkban, szakértői szemmel választja ki diákjainkat a sportversenyekre, így az SNIs, BTMs, 

illetve hátrányos helyzetű diákok is eredményeket, sikereket érnek el a sport területén, egyéni 

és csapatversenyek során is. Idén ezüstérmes lett, iskolánk fiú csapata a II. korcsoportos 

atlétika hárompróba körzeti döntőben, a Körzeti Diákolimpián pedig iskolánk csapata 3. lett. 

A kimagasló mozgáskultúrával rendelkező tanulókat rendszeresen viszi versenyekre. Kiválóan 

motiválja a rá bízott tanulói közösségeket, tanítványai tisztelik, szeretik. Iskolánkért végzett 

felelősségteljes pedagógiai-szakmai munkáját ezúton is köszönöm.  



 

Másik kollégám, Ujházi Benigna pedagógus akinek szintén a Siófoki Tankerületi Központ, 

pedagógus szakmai kitüntetését adom át! A tanárnő 1991. óta tanítja a német nyelvet 

intézményünkben. A tehetséggondozás illetve a különböző nyelvi versenyekre való felkészítés 

fontos eleme a kolléganő szakmai -  pedagógiai tevékenységének. A Komplex Alprogram 

digitális foglalkozásainak keretében, a diákok élményszerű módszerekkel bővíthetik 

ismerteiket a német nyelvvel kapcsolatban, megismerik a német nyelvterület országait, 

kulturális szokásait is. A jövő nemzedékéért végzett lelkes nevelő-oktató munkáját ezúton is 

köszönöm. 

 

Kedves Szülők, hozzátartozók! Hálás vagyok mindazoknak, akik érdeklődnek, bekapcsolódnak 

életünkbe és fontosnak tartják az iskolánkban folyó pedagógiai szakmai munkát! Tisztelettel 

megköszönöm a szülői közösség együttműködését, támogató hozzáállását, együtt 

gondolkodását, a szervező munkákban nyújtott segítségét.   

 
Köszönöm technikai dolgozóink munkáját is, akik egész éven át hozzájárultak ahhoz, hogy 
szép, tiszta környezetben éljünk itt az iskolában és valamennyien jól érezzük magunkat. 
 
A tanévben sok esetben kértünk és kaptunk támogatást az Önkormányzatoktól. Hálásan 
köszönjük, hogy mindig segítették, hogy diákjaink eljuthassanak színvonalas tanulmányi és 
sportversenyekre és ott kipróbálhassák magukat. Sokat köszönhetünk a Siófoki Tankerületnek, 
a Balatonszentgyörgyi Önkormányzatnak, Balatonberény, Hollád, Tikos, Vörs, Szegerdő, 
Szőkedencs települések önkormányzatainak, a szülőknek és településünk lakóinak. Ezúton is 
köszönjük támogatásukat, amellyel hatékonyabbá teszik munkánkat. 
 
Az iskolai alapítvány rendszeresen támogatást nyújt iskolánk részére, amelyet mindig diákjaink 
javára használunk fel.  
Ebben a tanévben a Földfém Alapítvány támogatásának köszönhetően először kerülhet sor 

azoknak a tehetséges tanulóknak jutalmazására, akik sportegyesületekben igazolt 

sportolóként, vagy iskolánk diáksportkörének tagjaként, példát mutatva társaiknak 

eredményesen képviselték közösségünket a bajnoki és diákolimpiai versenyeken. 

A tanév végén kívánok mindannyiunknak jó egészséget, jó pihenést, vidám élményeket és 
feltöltődést a nyáron.  
Mind utazók vagyunk... összekapaszkodunk azokkal, akikkel a szívünk, s nem a kezünk vagy a 
munkahelyünk  köt össze, és reménykedünk, hogy oda érünk, ahová szeretnénk. És az út végén 
jövünk rá, hogy mind közül csak az számít, hogy tudtunk-e valamit adni magunkból, amitől az 
útitársunk több lett? Szebb és könnyebb lett-e az út a jelenlétünktől?  

Amilyen magot elvet és ápol az ember, annak a gyümölcseit fogja learatni. Fontos hogy 
higgyünk gyermekeinkben és vállaljuk a felelősséget egymásért, önmagunkért! Köszönöm 
megtisztelő figyelmüket!     

Bencze Beáta 
intézményvezető 


